Mẫu 1: Bài phát biểu kỷ niệm ngày thành lập Đội Thiếu niên Tiền phong 15 5 của Hiệu trưởng

Kính thưa quý vị đại biểu,
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo,
Các em đội viên, thiếu niên, nhi đồng thân mến!
[bookmark: _GoBack]Hôm nay, trong không khí tưng bừng, phấn khởi của ngày kỷ niệm ... năm thành lập Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/20...), tôi vô cùng xúc động và tự hào được thay mặt Ban Giám hiệu nhà trường gửi tới các em đội viên cùng toàn thể thầy cô giáo những lời chúc mừng tốt đẹp nhất!
Các em học sinh yêu quý!
Trải qua hơn .... mùa hoa lớn lên cùng sự phát triển của đất nước, lớp lớp thế hệ măng non Việt Nam đã không ngừng rèn luyện, trưởng thành và nối tiếp nhau viết nên trang sử truyền thống vẻ vang của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh. Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh ngày càng được củng cố và phát triển vững mạnh, trở thành lực lượng quan trọng góp phần vào sự nghiệp cách mạng của dân tộc.
Để có được những thành quả đó, Đội luôn vinh dự nhận được sự quan tâm lãnh đạo của Đảng, sự chăm lo, dạy dỗ ân cần của Chủ tịch Hồ Chí Minh kính yêu, sự dìu dắt của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh và công lao to lớn của các thế hệ anh chị phụ trách Đội qua các thời kỳ.
Thầy/cô vô cùng tự hào khi chứng kiến các em học sinh của nhà trường, những đội viên chăm ngoan, học giỏi đã không ngừng nỗ lực rèn luyện, đạt nhiều thành tích xuất sắc trong học tập, rèn luyện đạo đức, thể thao, văn nghệ và các hoạt động phong trào. Thành tích ấy là minh chứng sống động cho sự lớn mạnh của tổ chức Đội, là niềm tin để nhà trường, cha mẹ và xã hội yên tâm về thế hệ tương lai của đất nước.
Nhân dịp trọng đại này, thay mặt Ban Giám hiệu nhà trường, thầy/cô xin gửi lời chúc mừng nồng nhiệt nhất đến các em đội viên thân yêu. Mong rằng các em sẽ luôn xứng đáng là con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, tiếp bước truyền thống anh hùng của thiếu nhi Việt Nam, luôn phấn đấu theo 5 điều Bác Hồ dạy, xứng đáng là cháu ngoan Bác Hồ.
Thầy/cô cũng xin trân trọng cảm ơn sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, quý phụ huynh, và đặc biệt là các thầy cô giáo, những người âm thầm, tận tụy dìu dắt các em trên hành trình học tập và trưởng thành.
Một lần nữa, xin kính chúc quý vị đại biểu, quý thầy cô mạnh khỏe, hạnh phúc!
Chúc các em học sinh chăm ngoan, học tốt, vui tươi và thật nhiều ước mơ đẹp!
Xin trân trọng cảm ơn!
